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(589A) (1344) (4531) (24)
04:25.0% 04:308% 04:32.0% 04:37.7%
(4691) (93A) (4601) (20A)
03:228% 03:15.6% 03:222% 03:11.3%
(427.0) @7A) (3194) (6A)
02:101% 02:4.3% 027.7% o2s.7%
(190.A) 13A) (1114) (BA)
B110.7% @15.0% o16.7% BL0.0%
(201A) (15A) (96A) (0A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA) (0A) (OA)
< FfE=3.56 > < FifE=4.05 > < FifE=3.74 > < FifE=4.23 >
MEEE A
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:75.0% B5:73.0% B5:44.4% B5:50.0%
(OA) 27A) (aA) (1A)
04:25.0% 04:21.6% 04:22.2% 04:50.0%
BA) (8A) (2A) (LA)
03:00% o3:2.7% 03:22.2% 03:00%
(OA) (1A) (2A) (OA)
02:00% 02:00% o2111% 02:00%
(OA) (OA) (LA) (OA)
BL1:0.0% o12.7% BL0.0% BL0.0%
(0A) (1A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
OA) OA) OA) OA)
< FYfE=4.75 > < FYfE=462 > < FfE=4 > < FfE=45 >
BHPHMEE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:50.0% @5:42.4% @5:28.7% @5:47.8%
(1A) (14) a7A) (11A)
04:50.0% 04:45.5% @4:317% 04:34.8%
(QA) (15A) (191A) (8A)
O3:00% @3:6.1% @3:211% 03:13.0%
(OA) (2A) (1270) BA)
O2:00% o23.0% 02:104% o24.3%
(0A) (1A) (63A) (1A)
BL0.0% oL3.0% @181% @L0.0%
(0A) (1A) (49A) (0A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA) (A) (OA)
< FigfE=45 > < FifEi-4.21 > < FifE=3.62 > < Fi9fEi=4.26 >
EFEE e
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:100.0% @5:41.0% @5:26.1% B5:42.9%
BA) (41A) (1240) (124)
@4:0.0% 04:36.0% @4:307% 04:39.3%
[UN] (36.A) (146 1) (11A)
@3:00% o3:17.0% 03:28.0% @3:10.7%
[ON] (17A) (1330) (BA)
02:00% o23.0% o27.2% o27.1%
[UN] (BA) (3aA) 2A)
@100% oL3.0% @18.0% @L0.0%
[UN] (BA) (38A) (0A)
@0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(A) (OA) (0A) (OA)
< FigfE=5 > < Fi9fEi = 4.09 > < FifE=36 > < Fi9fEi-4.18 >
BURFHEE B
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:66.7% @5:64.3% @5:42.6%
[LUN] OA) (115.A)
04:33.3% @4:21.4% @4:363%
@A) BA) (98A)
O3:00% @3:7.1% O3:15.6%
(OA) aA) (a2.0)
O2:00% o27.1% 02:4.1%
(OA) aA) (11A)
BL0.0% @L0.0% @115%
(OA) (OA) (N}
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA) (OA)

< FifE=467 >

< FifE=4.43 >

< FifE=414 >




[003]18 7% 1= &L SN REFRAFZLTIDRELZEFELELD?

5=#<Z5E5, 4=%F5R5,

B=ELLEBLNRAL,

2=F5BHILN,

1=2<Z3BbR,

O=EETERL,

SwmERFHEE

1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:80.0% B5:33.3% B5:50.0%
(@A) @A) (6A)
04:200% 04:66.7% 04:16.7%
(1A) (4A) 2A)
03:00% 03:00% 03:8.3%
(OA) (OA) (1A)
D2:00% 02:00% 02:00%
(OA) (OA) (OA)
BL:0.0% BL0.0% O1:25.0%
(OA) (OA) BA)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA) (OA)
< FiYfE =48 > < FYfE=433 > < FHfE=3.67 >
BEIFHME
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:38.8% B5:30.4% B5:14.3%
(62A) (28A) (1A)
04:25.0% 04:25.0% 04:57.1%
(401) (23A) (aA)
03:21.3% 03:261% 03:00%
[EZN] (24) (0A)
02:100% o28.7% 02:14.3%
(160) (8A) (1A)
BL5.0% o1:9.8% 01:14.3%
(8A) (OA) (1A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
OA) OA) OA)
< FifE=3.83 > < FifE=3.58 > < FifE=3.43 >
SEFHEMA
1A—60A
|5:29.6%
(496.A)
@4:25.1%
(4200)
O3:23.4%
(391A)
02:103%
(173A)
@L115%
(193A)
@0:0.0%
(OA)
< Fi9fE=3.51 >
B ABRERHE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:66.7% @5:64.3% @5:54.8%
(10A) (OA) (17A)
04:13.3% 04:28.6% 04:16.1%
@A) [ON] 5A)
03:13.3% @3:7.1% 03:29.0%
(2A) (1A) (OA)
o26.7% o2:00% o2:00%
(LA) (OA) (OA)
BL0.0% @L0.0% @L0.0%
(OA) (OA) (OA)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA) (OA)
< FigfE-=44 > < Fi9fEi =457 > < Fi9fEi=4.26 >
FURMEX AL A—RIE
61A—200A 201 A—500A
@5:66.7% @5:40.6%
(aA) (134)
@4:0.0% 04:37.5%
(0A) (124)
o3:16.7% O3:15.6%
(1A) (5A)
o200% o23.1%
(OA) (1A)
oL16.7% @13.1%
(1A) (1A)
@0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA)

< FigfE=4 >

< FifE=4.09 >




[003]18 7% 1= &L SN REFRAFZLTIDRELZEFELELD?

5=#<Z5E5, 4=F3B5, 3=LBLLBLLRAL, 2=Z53BbAL, 1=2{Z53BbhAL, O0=EZETEHL,

EHEREE MPHRRE A BEIT¥HEMEA REBERHEHRMMAE

|5:0.0%

[UN] 0A)
{4:100.0% ©4:100.0%
BA) BA)
03:00% 03:00%
[UN] 0A)
02:00% D2:0.0%
[ON] 0A)
[100% BL0.0%
(0A) (OA)
[0:0.0% B0:0.0%
A ©0A)

< FigfE=a > < FigfE=a >




[004]CDIBEITIFTNRICHR>THEHONTLNET M ?

5=#<E383. 4=%383. I=ELLELLAKL. 2=T3BbHL,  1=2<F3BbHL, 0=EETEAL,
s
£PHHA
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:28.4% @531.7% |5:20.9% B5:204%
(534.) (950) (3590) (11A)
04:46.0% 04:47.0% 04:55.1% 04:70.4%
(864.0) (1414) (7931) (384)
03:15.8% 03:13.0% 03:12.9% 03:7.4%
(296.1) (39A) (185A) (@A)
o22.7% 02:2.0% o2:14% o21.9%
(514) [ON) (207) aA)
BL0.9% o1:2.0% @1:03% BL0.0%
(16A) (6A) (5A) (OA)
00:6.2% 00:4.3% 00:5.4% B0:0.0%
(1170) (13A) (77.0) OA)
< FifE=4.05 > < FiYfE=4.09 > < FiYfE=4.09 > < FifE=4.09 >
s
MPHEA
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:615% B5:32.4% B5:22.2%
(8A) (12A) 2A)
D4:38.5% 04:48.6% 04:66.7%
(5A) (18A) (6A)
03:00% 03:13.5% 03:00%
(OA) (5A) (OA)
02:00% o22.7% o2111%
(OA) (1A) (1A)
BL1:0.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (OA) (OA)
B0:0.0% o0:2.7% B0:0.0%
(OA) (A (OA)
< FHft=4a.62 > < FHft =414 > < FHftE=4 > < FHftE=4 >
s
BEFPEHE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:50.0% @5:21.2% @5:20.4% @5:16.7%
aA) 7A) (1474) [N
04:50.0% @4:51.5% @4:54.0% 04:79.2%
aA) a7A) (3254) (194)
O3:00% @3:21.2% @3:123% @3:4.2%
(0A) 7A) (740) aA)
O2:00% o200% 02:08% o2:00%
(OA) (OA) (5A) (OA)
BL0.0% oL3.0% @102% @L0.0%
(OA) (1A) (tA) (OA)
B0:0.0% @o:3.0% @0:8.3% @0:0.0%
(0A) aA) (50A) (0A)
< FigfE=45 > < FifE=3.91 > < FifE-411 > < FifE=413 >
s
mPEHEe
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
m5:33.3% @5:37.8% @5:219% @5:25.0%
(1A) B7A) (104.A) 7A)
04:66.7% @4:50.0% @4:56.6% 04:60.7%
2A) (491) (2690) a7h)
O3:00% @3:6.1% o3:158% @3:10.7%
(0A) (6A) (750) (BA)
O2:00% o22.0% o21.7% o23.6%
(OA) @A) (8A) (LA)
BL0.0% @LL0% @106% @L0.0%
(OA) (1A) (BA) (OA)
B0:0.0% @0:3.1% @0:3.4% @0:0.0%
(0A) BA) (16A) (0A)
< FifEi-433 > < FifE=4.25 > < FigfE=4.01 > < FifE=4.07 >
ah
BURFEEA
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:66.7% @5:64.3% @5:292%
(L] 9OA) (790)
04:33.3% 04:28.6% @4:58.7%
2A) (4A) (1590)
O3:00% @3:7.1% @38.9%
(OA) (1A) (2a0)
O2:00% o200% o2:15%
(OA) (OA) (N}
BL0.0% @L0.0% @1:04%
(OA) (OA) @A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:1.5%
(OA) (OA) @A)

< FifE=467 >

< FifE=457 >

< FifE=416 >




[004]CDIBEITIFTNRICHR>THEHONTLNET M ?

5=#<Z5E5, 4=F3B5, 3=LBLLBLLRAL, 2=Z53BbAL, 1=2{Z53BbhAL, O0=EZETEHL,
ah
EaEMPHEA
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:40.0% B5:33.3% B5:16.7%
(2A) @A) @A)
04:40.0% 04:66.7% 04:41.7%
@A) (@A) (5A)
03:200% 03:00% 03:8.3%
(LA) (OA) (1A)
D2:00% 02:00% o28.3%
(OA) (OA) (1A)
BL:0.0% BL0.0% BL0.0%
(OA) (OA) (OA)
B0:0.0% B0:0.0% 00:25.0%
OA) OA) BA)
< FigfE=4.2 > < FifE =433 > < FfE=3.89 >
ah
BEITH¥HMHEE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:29.4% B5:18.5% B5:28.6%
(470) 17A) 2A)
D4:43.1% 04:47.8% 04:14.3%
(694) (4a1) (1A)
03:131% 03:18.5% 03:42.9%
(214) a7A) BA)
o21.9% o2:2.2% 02:00%
(3A) @A) (OA)
B1:2.5% o1:4.3% BL0.0%
(@A) (@A) (OA)
B0:10.0% B0:8.7% 00:14.3%
(16A) (8A) A
< i = 4.06 > < FfiE=3.81 > < FiYfEi=3.83 >
SEFHEMA
1A—60A
|5:27.8%
(465A)
04:46.3%
(7758)
03:16.3%
(273A)
o22.9%
(480)
oL0.7%
(120)
@0:6.0%
(101A)
< FifE-4.04 >
A%
BA- AME#REE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:40.0% |5:57.1% @5:29.0%
(6A) (8A) (OA)
04:53.3% 04:28.6% 04:45.2%
(8A) (4A) (140)
O3:6.7% @3:7.1% O3:16.1%
(LA) (1A) (5A)
O2:00% o27.1% o23.2%
(OA) (1A) (1A)
BL0.0% @L0.0% @L0.0%
(OA) (OA) (OA)
B0:0.0% @0:0.0% @0:6.5%
(OA) (OA) @A)
< Fi9fEi-433 > < Fi9fEi-436 > < Fi9fE = 4.07 >
.
FURMEXAE £ S—HE
61A—200A 201 A—500A
@5:50.0% @5:438%
BA) (144)
04:16.7% 04:43.8%
an) (144)
03:33.3% @3:9.4%
@A) BA)
o200% o200%
(OA) (OA)
@L0.0% @L0.0%
(OA) (OA)
@0:0.0% @0:3.1%
(OA) aA)

< FifE=417 >

< FifE=435 >




[004]CDIBEITIFTNRICHR>THEHONTLNET M ?

5=#<Z5E5, 4=F3B5, 3=LBLLBLLRAL, 2=Z53BbAL, 1=2{Z53BbhAL, O0=EZETEHL,

EHEREE MPHRRE A BEIT¥HEMEA REBERHEHRMMAE

|5:0.0%

[UN] 0A)
{4:100.0% ©4:100.0%
BA) BA)
03:00% 03:00%
[UN] 0A)
02:00% D2:0.0%
[ON] 0A)
[100% BL0.0%
(0A) (OA)
[0:0.0% B0:0.0%
A ©0A)

< FigfE=a > < FigfE=a >




[005]CDEBEDBEOABTHRBAITHMYOTINVNTTH?

5=m<{E5E3. 4=%383,

B=ELLEBLNRAL,

2=F5BHILN,

1=2<Z3BbR,

O=EETERL,

£2EHHA

1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:311% @5:30.1% @5:243% B5:29.6%
(583A) (91A) (3a9.0) (16.A)
04:43.8% 04:338% 04:48.9% 04:50.0%
(821A) (1024) (7030) 27A)
03:16.3% 03:212% 03:188% 03:14.8%
(305.A) (6aA) (2700) (8A)
026.2% 02:9.6% 02:5.3% o21.9%
(116.A) (29A) (76.A) (1A)
o1:2.4% o1:4.6% @1:24% o13.7%
(asA) (1a4) (3aA) 2A)
B0:0.2% @0:0.7% 00:0.4% B0:0.0%
[C2N] @A) (6A) (OA)
< FifE=3.95 > < FifE=376 > < FifE=3.88 > < FifE=4 >
MEEE A
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:69.2% B5:29.7% B5:22.2%
(OA) (11A) 2A)
04:30.8% 04:27.0% 04:66.7%
(L] (10A) (6A)
03:00% 03:29.7% 03:111%
(OA) (11A) (1A)
02:00% O213.5% 02:00%
(OA) (5A) (OA)
BL1:0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
OA) OA) OA)
< FifE=4.69 > < FfE=3.73 > < FifE=4.11 > < FYfEi=4 >
BHPHMEE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:0.0% @5:36.4% @5:29.1% @5:208%
(OA) (128) (175A) (5A)
@4:100.0% 04:42.4% @4:48.1% 04:45.8%
@A) (14A) (2890) (11A)
@3:00% @3:15.2% O3:168% 03:25.0%
(0A) (5A) (101A) (6A)
02:00% o26.1% o2:3.3% o24.2%
[ON] 2A) (20A) (1A)
@100% @L0.0% @123% @14.2%
[ON] (0A) (144) (1A)
@0:0.0% @0:0.0% @0:0.3% @0:0.0%
(0A) (OA) @A) (OA)
< FigfE=4 > < Fi9fEi = 4.09 > < Fi9fE=3.99 > < F9fE=3.75 >
EFEE e
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:66.7% @5:30.0% @5:17.2% @5:39.3%
2A) (30A) (82A) (11A)
B4:0.0% @4:30.0% @4:48.7% @4:50.0%
(0A) (30A) (232) (14A)
O3:00% 03:25.0% @3:237% @3:7.1%
(0A) (25A) (13A) 2A)
o2:333% o211.0% o28.0% o2:00%
(1A) (11A) (38A) (0A)
BL0.0% @L4.0% @119% oL13.6%
(OA) (@A) (OA) (1A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.4% @0:0.0%
(OA) (OA) @A) (OA)
< FigfE=4 > < Fi9fE=3.71 > < Fi9fE=3.72 > < FifEi=4.21 >
BURFHEE B
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:66.7% |5:57.1% @5:20.4%
[LUN] (8A) (66.0)
04:33.3% 04:42.9% @4:54.2%
@A) (6A) (147.0)
O3:00% @3:00% O3:14.4%
(OA) (OA) (39A)
O2:00% o200% 02:4.4%
(OA) (OA) (12A)
BL0.0% @L0.0% @12.2%
(OA) (OA) (6A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.4%
(OA) (OA) (1A

< FifE=467 >

< FifE=457 >

< Fi9fE=3.94 >




[005]CDEBEDBEOABTHRBAITHMYOTINVNTTH?

O=EETERL,

5=#<Z585, 4=%F3B5, 3=LbolbLRAL, 2=Z53BbhAL,  1=2<T3BbhEL,
ah
EaEMPHEA
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:200% B5:33.3% B5:25.0%
(LA) @A) BA)
04:200% 04:0.0% 04:25.0%
(LA) (OA) BA)
03:200% 03:33.3% 03:33.3%
(LA) @A) (aA)
02:200% D2:333% o28.3%
(LA) @A) (1A)
B1:200% BL0.0% o18.3%
(LA) (OA) (1A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA) (OA)
< FigfE=3 > < FfE=3.33 > < FfE =35 >
ah
BIT¥HEE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:30.0% B5:18.5% B5:0.0%
(480) 17A) (0A)
D4:31.9% 04:39.1% 04:42.9%
(510) (360) (BA)
03:22.5% 03:207% 03:14.3%
(360) (190) (1A)
D2:9.4% o28.7% 02:14.3%
(15A) (8A) (1A)
BL5.6% 01:10.9% 01:28.6%
9OA) (10A) 2A)
B0:0.6% 00:2.2% B0:0.0%
(1A @A) (OA)
< FifE=3.72 > < FifE=3.47 > < FfE=271 >
SEFHEMA
1A—60A
@5:30.6%
(511A)
04:45.2%
(755A)
03:16.0%
(267A)
o2s.9%
(990)
oL21%
(35A)
@0:0.2%
BA)
< Fi9fE=3.9 >
A%
BA- AME#REE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:53.3% B5:42.9% @5:200%
(8A) (6A) (6A)
04:40.0% 04:35.7% 04:36.7%
(6A) (5A) (11A)
O3:6.7% 03:14.3% o3:23.3%
(LA) @A) 7A)
O2:00% o27.1% o2133%
(OA) (1A) (@A)
BL0.0% @L0.0% oL6.7%
(OA) (OA) @A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA) (OA)
< Fi9fEi =447 > < FifEi-414 > < F9fE=35 >
.
FURMEXAE £ S—HE
61A—200A 201 A—500A
@5:83.3% B5:46.9%
(5A) (15A)
m4:16.7% 4:37.5%
(LA) (120)
@3:00% o3:12.5%
(OA) (@A)
o200% o200%
(OA) (OA)
@L0.0% @L0.0%
(OA) (OA)
@0:0.0% @0:3.1%
(OA) aA)

< FifE=483 >

< FifE=435 >




[005]CDEBEDBEOABTHRBAITHMYOTINVNTTH?

5=#<Z5E5, 4=F3B5, 3=LBLLBLLRAL, 2=Z53BbAL, 1=2{Z53BbhAL, O0=EZETEHL,

EHRHEBE MPHRRE A BIPHRMHE

B5:0.0% B5:0.0%
(0A) (0A)

D4:33.3% 04:33.3%
(1A) (1A)

03:66.7% 03:66.7%
2A) 2A)

D2:00% 02:00%
(0A) (0A)

BL:0.0% BL0.0%
(0A) (0A)

B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA)

< Fi9fE=3.33 > < Fi9fE=333 >

REBERHEHRMMAE




[006]1CDEETHINGFEE~DERERSNFELEA?

5=m<{E5E3. 4=%383,

B=ELLEBLNRAL,

2=F5B 01N,

1=2<Z3BbR,

O=EETERL,

£2EHHA

1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:221% @5:215% @5:16.9% B5:13.0%
(414) (651) (2430) (7A)
04:39.8% 04:36.8% 04:37.0% 04:27.8%
(747) (1114) (5334) (154)
03:24.1% 03:255% 03:298% 03:37.0%
(453A) (2N (4290) (204)
02:9.3% 02:9.6% 02:12.4% o216.7%
(175A) (290) 1794) (OA)
o13.9% o16.6% o133% oLS.6%
(7a0) (20A) (48A) BA)
B0:0.7% @0:0.0% @0:0.5% B0:0.0%
(14A) (OA) A (OA)
< FfE=3.67 > < FifE=357 > < FifE=352 > < FifE=3.26 >
MEEE A
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:615% B5:18.9% B5:22.2% B5:0.0%
(8A) 7A) (2A) (OA)
D4:23.1% 04:29.7% 04:22.2% 04:50.0%
(BA) (11A) 2A) (1A)
3:15.4% 03:35.1% 03:33.3% 03:50.0%
@A) (13A) (BA) (1A)
02:00% 02:108% 02:222% 02:00%
(OA) (@A) (2A) (OA)
BL1:0.0% oL5.4% BL0.0% BL0.0%
(0A) 2A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
OA) OA) OA) OA)
< i =446 > < FifE=3.46 > < i =3.44 > < FifE =35 >
BHPHMEE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
|5:0.0% @5121% @5:188% @5:16.7%
(0A) (aA) (1134) [N
B4:0.0% 04:27.3% 04:38.9% 04:208%
(0A) (OA) (2340) (5A)
3:50.0% O3:36.4% o3:28.1% o3:37.5%
(QA) (12A) (169A) [C2N]
O2:50.0% o2:24.2% o2111% 02:208%
(1A) (8A) (67.A) (5A)
BL0.0% @L0.0% @13.0% @14.2%
(0A) (0A) (18A) (1A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.2% @0:0.0%
(OA) (OA) (A (OA)
< FigfE=25 > < FigfE=3.27 > < FifE=3.59 > < FifE=3.25 >
EFEE e
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
m5:33.3% @5:26.0% @5:14.5% @5:10.7%
aA) (26A) (69A) BA)
04:33.3% 04:42.0% @4:35.8% 04:321%
aA) (421) (170A) [ON)
O3:00% o3:23.0% o3:326% o3:35.7%
(0A) (230) (1554) (104)
o2:333% o2s.0% o2:133% o214.3%
(1A) (5A) (63A) (aA)
BL0.0% @L4.0% @13.2% oL7.1%
(0A) (aA) (15A) 2A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.6% @0:0.0%
(OA) (OA) (BA) (OA)
< FifE=3.67 > < FigfE=3.81 > < FifE=3.46 > < FifE=3.25 >
BURFEEA
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:50.0% @5:64.3% @5:15.9%
BA) OA) (430)
04:33.3% 04:28.6% @4:38.4%
@A) [LUN] (104.A)
O3:16.7% @3:7.1% @3:295%
aA) aA) (80A)
O2:00% o200% o2:133%
(OA) (OA) (36A)
BL0.0% @L0.0% @12.6%
(OA) (OA) 7A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.4%
(OA) (OA) (1A

< Fi9fE=433 >

< FifE=457 >

< FifE=352 >




[006]1CDEETHINGFEE~DERERSNFELEA?

5=m<{E5E3. 4=%383,

B=ELLEBLNRAL,

2=F5B 01N,

1=2<Z3BbR,

O=EETERL,

SwmERFHEE

1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:200% B5:33.3% B5:33.3%
(LA) @A) (@A)
04:200% 04:0.0% 04:16.7%
(LA) (OA) @A)
03:40.0% 03:16.7% 03:33.3%
28] (1A) (aA)
D2:00% 02:50.0% o28.3%
(OA) BA) (1A)
B1:200% BL0.0% o18.3%
(LA) (OA) (1A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA) (OA)
< FigfE=3.2 > < FfE =317 > < FfE=3.58 >
BEIFHME
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:25.0% B5:12.0% B5:14.3%
(40A) (11A) (1A)
04:36.3% 04:42.4% 04:14.3%
(580) (390) (1A)
03:21.9% 03:25.0% 03:14.3%
(35A) (230) (1A)
D2:106% 026.5% D2:28.6%
17A) (6A) 2A)
BL5.6% O1:14.1% 01:28.6%
(OA) (13A) 2A)
B0:0.6% B0:0.0% B0:0.0%
aA) OA) OA)
< FfE=3.65 > < FfE =332 > < FfE =257 >
SEFHEMA
1A—60A
|5:21.3%
(357A)
04:40.4%
(676.A)
03:24.4%
(408A)
o29.3%
(155A)
o138%
(64A)
@0:0.8%
(13A)
< Fi9fE=3.67 >
BA- AME#REE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
|5:26.7% @5:35.7% |5:12.9%
(4A) (5A) (4A)
04:40.0% @4:21.4% 04:29.0%
(6A) BA) (OA)
03:26.7% 03:14.3% 03:25.8%
(4A) 2A) (8A)
o26.7% o2:21.4% o2161%
(LA) BA) (5A)
BL0.0% oL7.1% o112.9%
(OA) (1A) (@A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:3.2%
(OA) (OA) aA)
< Fi9fE=3.87 > < Fi9fE=3.57 > < Fi9fE=3.13 >
FURMEX L 5—FIE
61A—200A 201 A—500A
@5:16.7% @5:21.9%
(1A) (7A)
@4:50.0% 4:34.4%
(BA) (11A)
03:33.3% o3:281%
2A) (9A)
o200% o29.4%
(OA) BA)
@L0.0% @13.1%
(OA) (1A)
@0:0.0% @0:3.1%
(OA) 1A)

< FifE=3.83 >

< FifE=3.65 >




[006]1CDEETHINGFEE~DERERSNFELEA?

5=#<Z5E5, 4=F3B5, 3=LBLLBLLRAL, 2=Z53BbAL, 1=2{Z53BbhAL, O0=EZETEHL,

EHEREE MPHRRE A BIPHRMHE

B5:0.0% B5:0.0%
(OA) (0A)
04:66.7% 04:66.7%
2A) 2A)
03:33.3% 03:33.3%
(1A) (1A)
D2:00% 02:00%
(0A) (OA)
BL:0.0% BL0.0%
(0A) (OA)
B0:0.0% B0:0.0%
(OA) OA)

< FYfEi=3.67 > < TiYfEi=3.67 >

REBERHEHRMMAE




[007)B 75 - X DIBEERFELELIM?

5=REHL, 4=1—2@ERKE,

3=3—4ERE,

2=5—6ERE.

1=7ELUERE.

O=EETERL,

£2EHHA

1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:71.2% @5:75.2% B5:66.0% B5:63.0%
(1336.0) (2270) (950A) [EXN]
04:25.8% 04:228% 04:303% 04:33.3%
(484.0) (690) (4364) (184)
o3:2.5% o3:1.7% o3:3.3% 03:00%
(a7A) (5A) (47.A) (0A)
D2:0.2% 02:00% 02:02% o21.9%
(@A) (0A) (BA) (LA)
B1:0.3% @1:03% @1:02% oL19%
(5A) @A) (BA) (LA)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA) (0A) (OA)
< FYfE=4.67 > < FYfE=4.73 > < FYfE=4.62 > < FiYfE=4a54 >
MEEE A
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:46.2% B5:64.9% B5:55.6% B5:100.0%
(6A) (240) (5A) 2A)
D4:53.8% 04:35.1% 04:22.2% 24:0.0%
(7A) (13A) 2A) (0A)
03:00% 03:00% 03:22.2% 03:00%
(OA) (OA) (2A) (OA)
02:00% 02:00% 02:00% D2:0.0%
(OA) (OA) (OA) (OA)
BL1:0.0% BL0.0% BL0.0% BL0.0%
(0A) (0A) (0A) (0A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA) (OA) (OA)
< i =446 > < FifE=4.65 > < it =433 > < FYfl=5 >
BHPHMEE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
B5:50.0% |5:57.6% @5:615% @5:708%
aA) (19A) (370A) (17A)
04:50.0% 04:42.4% @4:32.9% 04:29.2%
(1A) (14A) (1984) (7A)
O3:00% @3:00% @3:4.8% @3:00%
(0A) (0A) (29A) (0A)
O2:00% o200% 02:03% o2:00%
(0A) (0A) @A) (0A)
BL0.0% @L0.0% @105% @L0.0%
(0A) (0A) (BA) (0A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA) (0A) (OA)
< FigfE=45 > < Fi9fEi-4.58 > < Fi9fEi-4.54 > < FifE-471 >
EFEE e
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:100.0% @5:72.0% @5:69.5% @5:53.6%
BA) (120) (330A) (154)
@4:0.0% @4:23.0% @4:28.6% 04:39.3%
[UN] (23A) (136.A) (11A)
@3:00% @3:4.0% @3:1.9% @3:00%
(0A) (@A) (9A) (OA)
02:00% o2:00% 02:00% o23.6%
(0A) (OA) (0A) (LA)
@100% @LL0% @100% oL13.6%
(0A) (1A) (0A) (LA)
@0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(A) (OA) (0A) (OA)
< FigfE=5 > < FifEi =465 > < Fi9fEi-4.68 > < Fi9fEi-436 >
BURFHEE B
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:83.3% @5:78.6% @5:67.5%
(5A) (11A) (1834)
04:16.7% @4:21.4% @4:29.9%
aA) BA) (81A)
O3:00% @3:00% @3:2.2%
(OA) (OA) (6A)
O2:00% o200% 02:04%
(OA) (OA) @A)
BL0.0% @L0.0% @100%
(OA) (OA) (0A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA) (OA)

< FifE=483 >

< FifE=479 >

< FifE=465 >




[007)B 75 - X DIBEERFELELIM?

5=REGL, 4=1—2ERE, 33=3—4@ERKE. 2=5-6ERKXF. 1=7ELERFE. O=EETELL.
AL
SmEMFHHEE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
@5:100.0% @5:100.0% @5:91.7%
(5A) (6A) (11A)
[4:0.0% @4:0.0% m4:83%
[N} (©A) (A)
03:0.0% 03:0.0% 03:0.0%
[ON] ©A) ©A)
02:0.0% 02:0.0% 02:0.0%
[N} ©A) ©A)
@1:0.0% [1:0.0% @1:0.0%
[N} ©A) ©A)
@0:0.0% [0:0.0% 00:0.0%
©A) ©A) ©A)
< FigfE=0 > < FigfE=5 > < FifE=4.92 >
AL
BEITH¥HMHEE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
@5:78.8% @5:84.8% @5:85.7%
(126 A) (780) (6A)
4:18.1% 04:14.1% 04:14.3%
(290) (130) (1A)
3:3.1% o3:1.1% 03:0.0%
5A) (aA) (©A)
02:0.0% 02:0.0% 02:0.0%
0A) (©A) ©A)
@1:0.0% @1:0.0% @1:0.0%
0A) (©A) (©A)
00:0.0% 00:0.0% 00:0.0%
©A) ©A) ©A)
< FHft =476 > < FYfti-4a.84 > < FYfti = 4.86 >
SEFHEMA
1A—60A
@5:70.4%
(1177.0)
[4:26.6%
(444.0)
3:2.5%
(420)
02:0.2%
(@A)
21:03%
(5A)
[0:0.0%
©A)
< Fi9fE=4.67 >
A%
BA- AF#EREE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
[5:86.7% @5:92.9% @5:74.2%
(13A) (13A) (23A)
[4:13.3% 24:7.1% 04:25.8%
@A) (A) @®A)
[3:0.0% 3:0.0% 3:0.0%
©0A) (©A) ©A)
02:0.0% 02:0.0% 02:0.0%
0A) (©A) ©A)
@1:0.0% 81:0.0% 81:0.0%
0A) (©A) (©A)
[0:0.0% 20:0.0% 20:0.0%
©A) ©A) ©A)
< FifE-4.87 > < FifE=4.93 > < FifE-474 >
FURMEX AL SR
61A—200A 201 A—500A
@5:66.7% @5:68.8%
[LUN] (22A)
m4:33.3% 04:28.1%
@A) (OA)
[3:0.0% @3:3.1%
©A) aA)
02:0.0% 02:0.0%
(©A) ©A)
01:0.0% 01:0.0%
(©A) ©A)
20:0.0% 0:0.0%
©A) ©A)

< FifE=467 >

< FifE=4.66 >




[007)B 75 - X DIBEERFELELIM?

5=REHL, 4=1—2ERE. 3=3—4ERE, 2=5-6FEKE. 1=7EULRE. O=EETELL.

EHRHEBE MPHRRE A BEIT¥HEMEA RABERHEHEMEAR
@5:100.0% B5:100.0%
BA) BA)

04:0.0% 24:0.0%

[UN] 0A)
03:00% 03:00%
[UN] 0A)
02:00% D2:0.0%
[ON] 0A)
[100% BL0.0%
[ON] 0A)
[0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA)

< EHfE=0 > < FfE=5 >




[008] 7% - IEBEI T ENCOVNCDBREDFEEBEZIT>THEIT M ?

5=28ff L, 4=1KRH309EE, I=1HMEE, 2=3078E. 1=0KfM. O=EETEAGL.

£2EHHA

1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:4.2% @5:4.3% @5:1.7% @5:0.0%
(78A) (13A) (244) (OA)
Q4:7.7% 04:5.0% 04:2.4% 04:3.7%
(1454) (154) (344) 2A)
03:24.9% 03:13.0% 03:10.7% 03:5.6%
(467.0) (39A) (154.0) BA)
02:46.9% 02:432% 02:36.7% 02:20.4%
(880.A) (130A) (528.A) (11A)
@1:16.4% @1:34.6% @1:48.6% @1:70.4%
(3070) (104.0) (700.A) (38A)
00:0.0% [0:0.0% [0:0.0% 00:0.0%
©A) ©A) ©A) ©A)
< FifE=236 > < FfE=2.01 > < FYfE=1.72 > < FifE=1.43 >
MPHEA
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:38.5% @5:10.8% @5:0.0% @5:0.0%
5A) [ON] ©A) [ON]
[4:15.4% 04:2.7% @4:11.1% [4:0.0%
@A) [E9N) [69N) 0A)
@3:0.0% m3:0.0% 03:0.0% @3:0.0%
©A) (O] 0A) 0A)
02:38.5% 02:32.4% 02:33.3% 02:0.0%
(5A) (12A) (3A) (OA)
[L7.7% @1:54.1% @1:55.6% @1:100.0%
(1A) (20A) (5A) 2A)
@0:0.0% @0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
©OA) ©0A) A A
< FfE=3.38 > < FifE=1.84 > < FifE=1.67 > < FYfE=1>
BEYHHA
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
@5:0.0% @5:0.0% @5:1.5% @5:0.0%
[ON] [ON] [N} 0A)
@4:0.0% 04:0.0% @4:2.5% 04:0.0%
(OA) (OA) (15A) (OA)
03:0.0% o3:3.0% [3:10.3% o3:83%
(OA) aA) (62.0) @A)
02:50.0% 02:21.2% 02:36.5% 02:37.5%
aA) [ZN] (220A) OA)
@1:50.0% 1:75.8% @1:49.3% o1:54.2%
aA) (25A) (297.0) (13A)
[0:0.0% 20:0.0% 80:0.0% 20:0.0%
©A) ©A) A ©A)
< FiflE=15 > < FifE=1.27 > < FigfE=17 > < FifE=154 >
AFEH e
1A—60A 61A—200A 201 A—500A 501 A—
m5:0.0% m5:1.0% m5:2.3% m5:0.0%
(OA) QA) (11A) (OA)
[4:0.0% 04:2.0% 24:1.9% 24:7.1%
©A) [N] N @A)
03:33.3% 03:14.1% 03:14.9% 3:3.6%
(1A) (14A) (71A) (1A)
02:33.3% 02:56.6% 02:41.9% 02:7.1%
(1A) (56.A) (1990) 2A)
@1:33.3% @1:26.3% o1:38.9% o1:82.1%
(1A) (26A) (1850) (23A)
[0:0.0% 20:0.0% 80:0.0% 20:0.0%
©A) ©A) [ON] ©A)
< FifE=2 > < FifE=1.95 > < FiYfE=1.87 > < FifE=136 >
BURSFEHE
1A—60A 61A—200A 201 A—500A
@5:0.0% @5:0.0% @5:1.5%
©A) [UN] @A)
[4:33.3% @4:21.4% 04:2.6%
[N] BA) (N
03:16.7% 3:14.3% 03:5.9%
aA) @A) (16.A)
02:50.0% 02:35.7% 02:26.9%
BA) (5A) (73A)
@1:0.0% o1:28.6% @163.1%
(OA) [LN] (1710)
@0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA) (OA)

< Fi9fE=2.83 >

< Fi9fE=2.29 >

< FifE=152 >




[008] 7% - IEBEI T ENCOVNCDBREDFEEBEZIT>THEIT M ?

5=28f L, 4=1KM3051EE, I=1KHEE, 2=3071EE, 1=0KMH, O=EETELL,
eve
EaEMPHEA
1TA—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:0.0% B5:0.0% B5:0.0%
(OA) (OA) (OA)
04:200% 04:16.7% 04:0.0%
(LA) (1A) (OA)
03:40.0% 03:16.7% 03:25.0%
28] (1A) BA)
D2:00% 02:50.0% 02:41.7%
(OA) BA) (5A)
B1:40.0% oL116.7% D1:33.3%
(2A) (1A) (@A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA) (OA)
< EHfE=24 > < FiYfE=2.33 > < FiYfE=1.92 >
eve
BEITH¥HMHEE
1TA—60A 61A—200A 201 A—500A
B5:6.3% B58.7% B5:0.0%
(100) (8A) (0A)
D4:6.3% o4:8.7% 04:0.0%
(100) (8A) (0A)
03:22.5% o3:21.7% 03:00%
(360) (200) (0A)
D2:35.6% D2:44.6% o2:714%
(570) (411) (5A)
01:29.4% D1:16.3% 01:28.6%
[N (154) 2A)
B0:0.0% B0:0.0% B0:0.0%
(OA) (OA) (OA)
< Fi9fEi=2.24 > < FiYfEi=2.49 > < FiYfE=171 >
SEFHEMA
1TA—60A
|5:38%
(63A)
@47.7%
(129A)
03:25.5%
(426\)
02:48.2%
(806.A)
o114.9%
(2490)
@0:0.0%
(OA)
< Fi9{E=237 >
vy
BA- AME#REE
1TA—60A 61 A—200A 201 A—500A
|5:0.0% @5:0.0% @5:0.0%
(OA) (OA) (OA)
B4:6.7% @4:0.0% @4:3.2%
(LA) (OA) (1A)
O3:6.7% @3:7.1% @3:3.2%
(LA) (1A) (1A)
O2:46.7% o214.3% 02:45.2%
(7A) 2A) (140)
B1:40.0% oL78.6% o1:48.4%
(6A) (11A) (15A)
B0:0.0% @0:0.0% @0:0.0%
(OA) (OA) (OA)
< FigfE-=18 > < FifE=129 > < FigfE-161 >
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